

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

ADMINISTRACIÓN LOCAL

8397 *Corrección de erratas de la Resolución de 14 de mayo de 2010, del Ayuntamiento de Fernán-Núñez (Córdoba), referente a la convocatoria para proveer una plaza.*

Advertida errata en la inserción de la Resolución de 14 de mayo de 2010, del Ayuntamiento de Fernán-Núñez (Córdoba), referente a la convocatoria para proveer una plaza, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 127, de fecha 25 de mayo de 2010, página 45698, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Donde dice: «En el “Boletín Oficial” de la provincia número 78, de 29 de abril de 2010, por concurso-oposición, de una plaza de Maestro de Obras Municipal,...», debe decir: «En el “Boletín Oficial” de la provincia número 78, de 29 de abril de 2010, y en el B.O.J.A. número 82, de 29 de abril de 2010, se publican las bases para la provisión por concurso-oposición, de una plaza de Maestro de Obras Municipal,...».